

假期首日，文化旅游市场平稳有序

本报讯(首伟 毛芝兰 黄祉瑜 颜苏红)国庆长假首日,记者走访各景区发现,文化旅游市场平稳有序。

市区各公园景区、公共广场、游船码头都有各具特色布置,营造节日氛围。各景区利用电子显示屏、橱窗、道旗等载体进行文明告知和提醒。各公园景区主入口的醒目位置设置出入口人员分离通道,严格执行“限量、预约、错峰”开放,推行分时游览预约制度,引导游客间隔入园、错峰旅游。

在各公园景区的“红色风景线”服务台,各项便民设施完善,游客能随时获得咨询引导、文明旅游宣传、特殊群体游览帮扶等志愿服务。景区门前广场、售票中心等重要节点区域增加了文明引导员,引导游客自助扫码购票、注册苏康码、行程码等,提醒游客规范佩戴口罩,对不文明旅游行为及时劝阻。金山公园还设立了关爱老年人爱心服务点,协助无智能手机的老年游客进行人工登记,协助入园。三山、南山

均成立了红十字救护站,为游客提供及时、有效的应急服务,提高了景区应对意外伤害事件的处置能力。

各公园景区积极策划了游园活动,“金山秋韵”植物展、焦山桂花节、北固公园“甘露书场”扬州评话表演、南山景区长寿节系列活动精彩纷呈。

市文广旅局启动畅享生活“镇”实惠—2022金秋文旅消费季活动。发放25万张总价值超5000万元的文旅电子消费券,开展文博场馆体验、特色展演等56场消费促进活动,激发消费潜力。在西津渡尚清戏台、锡剧、扬剧等非遗剧种轮番上演,茅山同心祈福、后巷市集等景区节庆活动如期举办,丰富游客游览体验。“镇江很有前途”迎接党的二十大胜利召开大型图片展在镇江博物馆举办,市图书馆开展国庆公益电影放映等多场社会教育活动,市文化馆走进上党镇枫庄村、丹徒区胜利村开展文化进农村演出,丰富市民假期生活。

文明旅游为国庆 文旅盛宴添滋味

本报讯(单杉 李雪菲)“金山秋韵”植物展、焦山桂花节、南山长寿节……这个国庆假期,家门口的文旅盛宴让市民感受到了浓浓的节日氛围,文明旅游风尚也为文旅盛宴增添了滋味。

“桂花开了,桂花节也开始了,我们马上去看看吧。”10月1日早晨,在焦山码头,市民对焦山桂花节充满期待。上午10点,游客文明有序地在码头排好队,等待着登船,其中不少都是本地市民带着孩子来赏桂。“一般假期第一天都以本地游客为主,第二天第三天会迎来一个客流高峰。”快艇码头工作人员说。

同样游人如织的,还有金山景区,景区挂着的国旗和游客手中的国旗交相辉映,烘托出浓浓的节日氛围。市民

俞女士打算带孩子从金山开始,国庆游遍家门口的景区,“今天门口摆了很多花,孩子也学习到不少植物知识。”

南山景区推出的金秋挂果盆景展广受游客好评。记者在现场看到,100余盆盆景造型多样,错落有致,枝丫上挂满了红彤彤、黄澄澄、紫莹莹的果实,色彩缤纷,呈现出金秋硕果累累的丰收景象,传递了为祖国庆生的美好祝福。

虽然国庆期间游客不少,但景区的防疫工作毫不松懈。入园时,游客除了出示门票,还要出示健康码、行程码和核酸检测结果,测量体温。南山景区还特别增加了园区内服务志愿者的数量,保证旅游咨询、文明引导、路线指引等志愿服务的有效展开,维持文明有序、整洁干净的游玩环境。

指尖传情送去对家人爱的牵挂 “我们的节日·重阳” 网上送祝福主题活动开启

本报讯(记者 周迎)10月1日国庆节,在国庆长假期间又逢重阳节,在这一寓意欢庆、团聚的日子里,市委宣传部、市文明办和镇江报业传媒集团共同开展“我们的节日·重阳”网上送祝福主题活动,让受疫情影响,无法当面向长辈表达思念和祝福的市民,能够通过指尖传递爱的牵挂。

重阳节,是中国民间传统节日,古时民间在重阳节有登高祈福、拜神祭祖及饮宴祈寿等习俗。近代,重阳节在历史发展演变中杂糅多种民俗为一体,承载了丰富的文化内涵。在民俗观念中“九”在数字中是最大数,有长久长寿的含意,寄托着人们对老人健康长寿的祝福。2006年5月20日,重阳节被国务院列入首批国家级非物质文化遗产名录。2012年全国人大常委会修订通过的《中华人民共和国老年人权益保障法》规定每年农历九月初九为老年节。

参与此次“我们的节日·重阳”网上送祝福主题活动的市民,只需要扫描文末的二维码,即可登录小程序,在第三页写下留言祝福,就能为亲人送去暖暖的爱的牵挂,让这个节日拥有别样的美好。



扫一扫送祝福

丹阳各界关爱老人 提前送上节日祝福

本报讯(记者 朱秋霞)为弘扬中华民族敬老、养老、助老的美德,在重阳节到来之际,丹阳市民政部门会同爱心社会组织、爱心企业、志愿者联合开展了重阳节主题慰问活动,为老人们送上了慰问品、关爱服务和节日祝福。

丹阳市民政局与人保财险丹阳分公司联合开展了“我与新中国同生日”主题生日会,邀请部分10月1日出生的高龄老人代表参与活动。活动现场,老年餐厅为老人们精心制作了餐品,周边社区老人一同观看了戏曲、红色歌曲、小品等表演。此外,还为近百名高龄老人提供了免费送餐服务,让老人在家也能共享幸福与快乐。

敬老爱老,丹阳爱心社会组织、企业、志愿者也在行动。丹阳市云上阳光社区公益基金会携手丹阳天怡房产、全真光学、金丹阳酒业等爱心企业和志愿者,为丹阳市百岁老人送上慰问品和节日祝福。丹阳爱心义工社、丹阳市农商银行志愿者共同为陵口敬老老人送上关爱服务和礼物,并为老人理发、包饺子,提前和老人共同度过了一个快乐祥和的重阳节。

“喜迎二十大 奋进新征程” 市老年活动中心 举办主题摄影展

本报讯(高春晓 朱秋霞)近日,市老年活动中心“喜迎二十大 奋进新征程”主题摄影展开展,在重阳佳节来临之际送上一道文化大餐。

此次摄影展是市老年活动中心以“喜迎二十大 奋进新征程”为主题开展的系列活动之一,旨在讴歌新时代、共筑中国梦,喜迎党的二十大胜利召开。摄影展共展出作品100余幅,均由老年活动中心摄影班师生创作。作品中既有抒发爱国情怀的《五星红旗我的骄傲》《抬头望见北斗星》,也有展现时代风采的《城市大动脉》《一桥飞架南北》,还有描绘美好生活的《丹徒有喜》《花丛舞》……

一幅幅作品用镜头记录精彩瞬间、定格时代记忆,多角度呈现了伟大祖国恢宏的发展历程、人民的幸福生活。展览将持续到10月中下旬。

杨塘岗社区邀请老党员座谈会发展

本报讯(王媛媛 张凤春)日前,句容经济开发区(黄梅街道)杨塘岗社区新时代文明实践站开展“喜迎二十大 情系老党员温暖在重阳”老党员座谈会,邀请了辖区内70岁以上老党员参加。大家欢聚一堂,畅谈社区发展。

活动开始前,社区工作人员带领老党员们参观了新搬迁的福地路小学。在学校老师的带领下,老党员们全面了解这所位于杨塘岗辖区内的新学校,感受教育的新变化。老党员一行先后参观了操场、食堂、教学楼、办公楼、支部活动室等场所,听取学校情况介绍。当老党员们走进教室,看着一台台崭新的多媒体辅助教学设备,无不发出赞叹之声。

在随后举行的座谈会上,杨塘岗社区负责人向老党员们致以节日的问候和衷心的祝福。老党员们畅所欲言,对社区发展建言献策,并表示将继续发挥余热,支持社区建设。



我们的节日 [重阳]

市图书馆举办系列庆祝活动

本报讯(首伟 王晓丽)自10月1日起,市图书馆举办了“喜迎二十大·同心向未来”系列活动。本次活动采取线上线下相结合的方式,读者通过参与“喜迎二十大,筑梦向未来”线上知识竞赛,互动线下活动,在体验答题挑战乐趣的同时,献上自己的祝福。完成线上竞赛后,可以参加“我为二十大献祝福”和“同心共读”图书漂流两项活动。其中,参加“我为二十大献祝福”活动的读者,可以把自己对党和国家的祝福写在书签上,表达对祖国和党的感恩之心;参加“同心共读”图书漂流活动读者可以免费领取一

本《习近平谈治国理政》(第四卷)图书,每天发放20本,先到先得。读者完成阅读后可以把图书漂流到下一位读者手中,实现无抵押、无借阅期限的图书漂流“共读”活动。

活动期间,市图书馆还举办“决胜全面小康,奔向共同富裕”主题展览。

活动自10月1日至10月16日止(周一闭馆除外),每天上午9:30到11:30,在市图书馆B楼大厅进行,欢迎市民朋友踊跃参与。

10月1日,金山风景区组织连心文明旅游志愿服务队的志愿者,开展为游客提供咨询、免费赠送带有导游图的纪念品等服务,景区到处都能看到那鲜艳的“志愿红”。 徐丹霞 李斌 摄影报道



文明旅游在行动



10月1日,西津渡历史文化街区游客众多,景区组织志愿者开展文明旅游志愿服务,有的在爱心驿站免费为游客提供茶水、有的用小喇叭提醒游人戴好口罩、有的为游客提供咨询引导,整个景区文明旅游氛围浓厚。 李斌 仲纯 摄影报道



10月1日是国庆长假第一天,来南山风景区游玩的游客络绎不绝,为更好服务游客,该风景区组织志愿者开展文明旅游志愿服务,设立服务台,为游客免费提供热水等,赢得游人好评。 李斌 饶长海 沈志超 摄影报道

国庆“零点行动” 严打长江偷钓偷捕行为

本报讯(记者 周迎 通讯员 殷文斌)9月30日21时至10月1日2时,市农业综合行政执法支队联合公安部门,在丹徒区和镇江新区开展“长江禁渔国庆十一零点行动”,共出动执法人员18人,无人机4架,抓捕违法垂钓人员7人,暂扣渔具7套。

据了解,此次我市“长江禁渔国庆十一零点行动”是根据江苏省推进长江流域禁捕退捕工作领导小组办公室下发的《关于做好全省长江流域重点水域禁捕退捕巡查执法的通知》要求,针对国庆假期时间长、休闲人员多,非法捕捞、非法垂钓行为可能发生的情况开展的专项行动。

市农业综合行政执法支队相关负责人表示,国庆期间是休闲垂钓、水产品消费的旺季,长江流域重点水域非法捕捞、运销隐患较大。我市将进一步加大巡查力度,有针对性地开展专项执法和联合执法行动,在盯紧看牢长江干流、保护区、长江口等重点水域的基础上,加大交界水域监管力度,确保禁得住、禁得牢、禁得彻底。同时,还将积极宣传相关政策,着力营造“水上不捕、市场不卖、餐馆不做、群众不吃”长江野生鱼的浓厚氛围。

景区保洁员压力不小 文明旅游需正面引导

本报讯(记者 首伟)国庆假期,秋高气爽,非常适合出门走走。可是在一些景区,一些游客看似小小的不文明行为着实让保洁员们多付出不少辛苦。

“原来我每天打扫一两次就可以了,毕竟只有枯叶、枯草等垃圾。可长假有一些游客乱扔的果皮纸屑,工作量一下子就增大了。”焦山公园保洁员对记者说,“国庆假期,游客还是很多的,绝大多数人都不乱扔垃圾、不随地吐痰,都养成了文明旅游的好习惯。可仍然有一些游客,将吃剩的瓜果壳,随手就一丢。”10月1日当天,室外气温超过30℃,保洁员扫一次都是累出一身汗,垃圾收集箱满满当当,清运起来也是不小的负担,即使这样,仍然会有一些食品垃圾来不及清扫。

随着生活水平的提高,不少带孩子的游客都随身准备了不少零食水果,记者看到,一些游客拿出吃的,稍微尝上两口就丢在一边,有的食品孩子并不爱吃,离开时往往也不记得带走,当天气温较高,很快就引来若干飞虫。游客张女士说:“倡导节约,杜绝浪费,到景点旅游也是,适当带一些食品就好了,既不增加自己的负担,也减少景区保洁的压力。”

邀您共赴一场“金桂之约”

第24届焦山桂花节暨首届浮玉盆景展览开幕

本报讯(记者 单杉 通讯员 杨越 谢冬青)随着秋意渐浓,焦山的桂花也迎来了盛花期。在阵阵桂花香中,10月1日,第24届焦山桂花节暨首届浮玉盆景展览开幕。

歌舞、乐器表演……在焦山枫杨广场上,一场场精彩的演出拉开了桂花节的序幕,同时,焦山景区与市盆景协会签订合作协议,此次盆景展共展出优秀的盆景作品120盆,其中省级以上获奖作品20件。

活动中,景区组织游客共唱红色歌曲《今天是你的生日》,同为祖国庆祝生日。此外,景区还为游客准备了桂花食品品尝、手工DIY制作、赠送祈福带等活动,让游客零距离感受传统文化的魅力。

据了解,焦山自古就有栽植赏桂的传统,最著名的当数郑板桥在别峰庵植金桂、银桂各一株,并留下具有极富哲理的楹联“室雅何须大,花香不在多”。焦山桂花园始建于1999年,位于

枫杨广场东侧,总面积3.5公顷。目前栽植金桂、银桂、丹桂、四季桂四大类品种群,约十几个品种3000余株桂花。自1999年成功举办首届金秋桂花节以来,焦山景区在改造原有的苗圃、湿地基础上,相继建成了桂花园一期、二期、三期工程。

今年桂花节暨浮玉盆景展从10月1日起持续至10月20日,目前桂花已经进入盛花期,漫步桂花园香气扑鼻,不如趁着国庆假期共赴一场“金桂之约”。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>, 户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:

(1)位置、类型:镇江市朱方路318号城南映象14幢第2层101室的不动产;

(2)规划用途:住宅;

(3)产权面积:94.7㎡

(4)询价价格:95万元;起拍价:66.5万元;保证金:13万元;加价幅度:0.5万元。

(5)税费承担情况:按照国家相关规定,

定,其他请详见询价报告及电话咨询。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:自2022年10月31日10时起至2022年11月1日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:自2022年11月17日10时起至2022年11月18日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖或撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前10日向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后,才能以优先购买权身份参与竞买,

逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至开拍日前接受咨询;本院已委托“江苏快拍网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作,咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>, 户名:镇江市润州区人民法院)查阅。联系人:居法官。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>, 户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:

(1)位置、类型:镇江市大港港中新村2区2幢501室不动产;

(2)规划用途:住宅;

(3)产权面积:139㎡

(4)询价价格:42万元;起拍价:29.4万元;保证金:5万元;加价幅度:0.2万元。

(5)税费依法各自承担,有一间卧室

渗水严重,请详见询价报告及电话咨询。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:自2022年10月31日10时起至2022年11月1日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:自2022年11月17日10时起至2022年11月18日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖或撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前10日向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后,才能以优先购买权身份参与竞买,

逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至开拍日前接受咨询;本院已委托“江苏快拍网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作,咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>, 户名:镇江市润州区人民法院)查阅。联系人:李法官。